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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Ιερά Μητρόπολη 
Αρούσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με κάθε ιεροπρέπεια εορτάστηκε την 1η Μαρτίου 2026 στην 
Ιερά Μητρόπολη Αρούσας η Κυριακή της Ορθοδοξίας. Σε κάθε 
ενορία στην Κεντρική Τανζανία τελέστηκε ο Όρθρος της 
εορτής και η Θεία Λειτουργία, ενώ λιτανεύθηκαν, σύμφωνα με 
την εκκλησιαστική τάξη, οι ιερές εικόνες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρούσας κ. Αγαθόνικος προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην πόλη της Αρούσας.

Στην ομιλία του αναφέρθηκε στον θρίαμβο της Ορθοδοξίας και στην ανάμνηση της 
αναστηλώσεως των ιερών εικόνων, υπενθυμίζοντας στο εκκλησίασμα τη δύναμη 
της πίστης και της ενότητας της Εκκλησίας. Προ της απολύσεως, προέβη στη 
χειροθεσία του μοναχού Χρυσοστόμου και του Διονυσίου Μκόνι σε αναγνώστες.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=26


ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΔΙΑΚΟΝΙΑ
Η φιλανθρωπία αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ποιμαντικής διακονίας στην 
Κεντρική Τανζανία. Μέσα από τη συνεργασία του συλλόγου «Ιεραποστολική Στέγη» 
με την Ιερά Μητρόπολη Αρούσας, η αγάπη προς τον συνάνθρωπο μετατρέπεται σε 
πράξη ελπίδας. Την Κυριακή της Ορθοδοξίας και το Σάββατο, όπου η Αγία μας 
Εκκλησία τιμά την ανάμνηση του δια κολλύβων θαύματος του Αγίου Θεοδώρου, 
πραγματοποιήθηκαν οι εξής φιλανθρωπικές δράσεις σε φτωχά χωριά της περιοχής 
της Κεντρικής Τανζανίας.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας, στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου στο Ισαακαλίλο, οι 
μοναχές της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Μιχαήλ μοίρασαν δέματα αγάπης στους 
κατοίκους του χωριού.
Το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου, ανάμνηση του δια κολλύβων θαύματος του Αγίου 
Θεοδώρου, τελέστηκε Θεία Λειτουργία και μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμωνος στο Ιλαλασίμπα. Ακολούθησε γεύμα αγάπης, όπου οι οικογένειες 
της κοινότητας ένιωσαν τη ζεστασιά της Ορθόδοξης αγάπης και φροντίδας.

Τα δέματα αγάπης και το γεύμα προσέφεραν οι αδελφοί μας Χρήστος Παρτσενίδης 
εις μνήμην Νικολάου, Ιωάννου, Αναγνώστου και Αικατερίνης, καθώς και η κυρία 
Κρανίδη Λεμονιά εις μνήμην Παύλου.

“Ευχαριστούμε θερμά τους δωρητές, οι οποίοι με την προσφορά τους γίνονται 
συνεργοί του έργου της ιεραποστολής, ενισχύουν τη διάδοση του Ευαγγελίου και 
καθιστούν ορατή την ακτινοβολία της Ορθόδοξης πίστης στην Τανζανία και σε 
ολόκληρη την Αφρική”, αναφέρει η Ιεραποστολική Στέγη.






























